

〈訂正のご連絡〉

記載内容に誤りがありましたので、訂正して再度ご案内申し上げます。

訂正箇所: 変更内容からPTPシートのデザイン変更を削除します。(今回の変更ではPTPシートは変更しません)

2020年12月

医療関係者 各位

久光製薬株式会社

睡眠障害改善剤

向精神薬 習慣性医薬品^{注1)} 処方箋医薬品^{注2)}
クアゼパム錠

薬価基準収載

ドラール[®]錠15
ドラール[®]錠20
DORAL[®]Tablets

注1) 注意—習慣性あり 注2) 注意—医師等の処方箋により使用すること

GS1コード変動情報追加に伴う包装仕様変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は当社商品に格別のご高配をいただき、厚く御礼申し上げます。

この度、睡眠障害改善剤『ドラール[®]錠15』および『ドラール[®]錠20』に関して、販売包装単位のGS1コードに変動情報を追加しました。それに伴い包装仕様を下記の通り変更いたしますので、ご案内申し上げます。

今後とも本商品をご愛顧いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

【変更内容】

- ① 個装箱のGS1コードに変動情報(使用期限・製造番号)を追加しました
- ② 個装箱の開封ミシン目、開封口デザインを変更しました
- ③ 個装箱のフラップに商品名、含量、内容量を表示しました
- ④ 個装箱に錠剤イラストを表示しました

※上記変更に伴い、その他一部デザインを変更しています

【変更品の初回製造番号および当社からの出荷予定時期】

商品名	包装	統一商品コード	GS1コード		初回製造番号	使用期限	当社からの出荷予定時期
			調剤包装単位	販売包装単位			
ドラル錠 [®] 15	100錠(PTP10錠×10シート)	188498804	(01)04987188230015	(01)14987188498801	00107	2023年6月	2020年10月下旬
ドラル錠 [®] 15	140錠(PTP14錠×10シート)	188498811	(01)04987188230022	(01)14987188498818	00107	2023年6月	2020年11月初旬
ドラル錠 [®] 15	500錠(バラ)	188498835	(01)04987188230039	(01)14987188498832	00107	2023年6月	2020年11月中旬
ドラル錠 [®] 20	100錠(PTP10錠×10シート)	188498842	(01)04987188230046	(01)14987188498849	00106	2023年5月	2020年11月中旬
ドラル錠 [®] 20	140錠(PTP14錠×10シート)	188498859	(01)04987188230053	(01)14987188498856	00106	2023年5月	2020年11月下旬

※統一商品コード、GS1コードに変更はありません

※入数、サイズ、重量に変更はありません

※変更品の出荷時期は、在庫状況により前後する場合があります

■GS1コード表示面の変更点(ドラル錠[®]15 100錠の場合) ※原寸大ではありません



※GS1コードを表示する面は変更ありません

※GS1コード表示位置変更に伴い、全体の配置が変更となります

※ドラル錠[®]15の140錠・500錠(バラ)、同20の100錠・140錠も同様の変更となります

■開封口・フラップの変更点(ドラル錠[®]15 100錠の場合) ※原寸大ではありません



※ドラル錠[®]15の140錠・500錠(バラ)、同20の100錠・140錠も同様の変更となります

■変更の際しましては、変更前と変更後の商品が流通いたします。

ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒ご了承くださいませようお願い申し上げます。

以上